Aupues JlaBuj

BBII[GJ'II/ITC ITOJIHBIM KBAJPAT U3 IBYWICHA

1. x*-3x-1

2. X +2x+12

3. 2x +4x+1

4 2x +6x-9

5. 5%x—3x+2

Pe HH/ITC HETIOJIHbIE KBAJPaTHHIEC YPaBHEHUS
6. 2x*+7x=0

7. 4x*—1=0

8. 5x*+1=0

9. 0, 04X =X

10. 5x’=0

1. (@=4)(@+6) = (2 - z)(z - 12).

. gw(x+6) = %m(«Sm— 10),

Pemnre ypaBHEeHHE, pa3ioKuUB €ro JIEBYIO YaCTh HA MHOXKHUTEIIU:

13 z+7(x-3)+B-2z)(z+9)=0,

14. 22 +10z+25=0,

15 $2+4$+3 =0.

PGHH/ITC ypaBHeHI/Ie METOAOM BBIACJICHUEC ITOJIHOT'O KBanpaTa
16. 2 + 16z + 48 = 0.



